
Zadáńı prvńıho kola
Odpovědi odešlete prostřednictv́ım našich webových stránek

http://brloh.math.muni.cz

1. 7 trpasĺık̊u

Zadáńı: Sedm trpasĺık̊u se vydalo na vycházku, pěkně si to spořádaně svǐst́ı v řadě, přičemž Kejchal
má před sebou i za sebou vždy alespoň dva daľśı trpasĺıky, Št́ıstko jde těsně před Šmudlou a těsně za
Rejpalem, Šmudla vid́ı před sebou alespoň čtyři trpasĺıky, přičemž nejde posledńı, a Prófa před sebou
vid́ı Dř́ımala, ale nevid́ı Stydĺına. V jakém pořad́ı šli trpasĺıci?

Forma odpovědi: Prvńı dvě ṕısmena ze jména každého trpasĺıka v pořad́ı, ve kterém šli. Např́ıklad Pr,
Št, St, Ke, Re, Šm, Dř

2. Obvod a vnitřek obdélńıku

Zadáńı: Na obrázku vid́ıte čtvercovou mř́ıžku 6 × 8. Počet okrajových čtverc̊u je stejný jako počet
vnitřńıch čtverc̊u. Najděte daľśı rozměry mř́ıžky a× b (r̊uzné od 6 × 8, respektive 8 × 6) tak, aby součet
okrajových čtverc̊u byl stejný jako počet vnitřńıch čtverc̊u, tj. okrajové čtverce byly polovinou součinu
a · b.

Forma odpovědi: Č́ıslo udávaj́ıćı celkový počet čtverc̊u v hledané obdélńıkové mř́ıžce (tj. výsledek
součinu a · b). Např́ıklad 78

3. Přirozený čtverec

Zadáńı: K dispozici máte tyčinky délek 1, 2, 3, . . . , n. Pomoćı všech n tyčinek vytvořte čtverec, jehož
obvod je tvořen všemi zadanými délkami. Např́ıklad pro n = 7 budou jednotlivé obvodové strany délky
7, 2 + 5, 1 + 6, 3 + 4. Jaké nejmenš́ı dvojciferné č́ıslo splňuje takové zadáńı?

Forma odpovědi: Přirozené č́ıslo. Např́ıklad 47
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4. Symetrická

Zadáńı: pravoslavný kněz, výraz uvědoměńı, měnil polohový vektor tekutiny, ř́ımská verze Fermatova
č́ısla, indická chlebová placka, kmet, sci-fi drama o umělé inteligenci, orgán reaguj́ıćı na světlo, tichý herec

Forma odpovědi: Jedno slovo. Např́ıklad auto

5. Dělitelé

Zadáńı: Kolika zp̊usoby můžeme doplnit do tabulky č́ısla 6 − 17 tak, že žádné poĺıčko s hodnotou x se
nedotýká poĺıčka (ani rohem) s hodnotou dělitelnou x.

Forma odpovědi: Nezáporné celé č́ıslo. Např́ıklad 128

6. [bulvaö]

Zadáńı: Caesar, losos i tuňák jsou studeńı. Švýcarsko, žebra i roastbeef jsou teplé. Jaký je Brusel?

Forma odpovědi: Jedno slovo. Např́ıklad fialový

7. Modifikačńı

Zadáńı: Co ze známé trojice neńı zastoupeno?
asijský horský systém, ozdobný př́ıstřešek, nesobecká dobročinnost; podlouhlá rotačńı součást stroj̊u,
odpadová vlákna oddělená při př́ıpravě rostlin k předeńı, sýr ve slaném nálevu

Forma odpovědi: Čtyři ṕısmena bez mezer. Např́ıklad abcd
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8. Organizovaná

Zadáńı: Co patř́ı na mı́sto červeného otazńıku?

Forma odpovědi: Celé č́ıslo. Např́ıklad 99

9. Barvoslepá

Zadáńı:

Forma odpovědi: Jedno slovo. Např́ıklad okurka
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10. Vyhledávaćı

Zadáńı:

Forma odpovědi: Rok, stát. Např́ıklad 1954, Albánie
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